「いわて女子の『リカカツ』見学バスツアー」を開催します

一関工業高等専門学校と岩手県立大学は、令和6年度「女子中高生の理系進路選択支援プログラム」の採択を受け、「いわて女子の『リカカツ』~"デザイン思考"で興す!ふるさとイノベーション~」と題した事業を行っています。本事業では、岩手県南地域の女子中高生を主な対象として、デザイン思考、生成AI、理工系知識などを活用した新たなモノづくり体験を通して理工系分野に興味・関心を持ってもらう取り組みを進めています。

今回、本事業の一環として、岩手県南地域の中学生、高校生およびその保護者を対象とし、岩手県工業技術センターと岩手県立大学の2つの研究機関、およびIT企業が集積する滝沢市IPUイノベーションセンターを見学するツアーを開催して、地域での理工系進路へのイメージづくりを進めたいと考えていますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

記

1 日程

令和7年3月25日(火)

- 2 見学・訪問先
 - (1) 岩手県工業技術センター 10:30~11:30 施設の概要紹介、設備見学
 - (2) 岩手県立大学 滝沢キャンパス 13:00~15:30 県立大研究室/施設見学、滝沢市 IPU イノベーションセンター見学、交流会
- 3 参加者
 - 一関・奥州地区の女子生徒を中心とした中学生、高校生(高専1、2年生を含む)および その保護者 定員 40名
- 4 内容の詳細およびタイムスケジュール
 - 10:30 岩手県工業技術センター見学
 - 11:30 岩手県工業技術センター出発
 - 12:10 岩手県立大学の食堂で昼食
 - 13:00 岩手県立大学研究室/施設見学(滝沢キャンパス共通棟B4F 協働学習室) ※ソフトウェア情報学部女子学生が案内・説明
 - 13:45 滝沢市 I P U イノベーションセンター見学 (第2滝沢市 I P U イノベーション センターの玄関ホール)
 - 14:30 交流会(第2滝沢市IPUイノベーションセンターの玄関ホール) ※県立大学ソフトウェア情報学部女子大学生・滝沢市IPUイノベーション センター入居企業の女性社員を交えた理系進路選択等の相談会
 - 15:30 終了

【問合せ先】岩手県立大学研究・地域連携本部 上野山 TEL:019-694-3330



参加 無料

集まれ理系中高生!





岩手県工業技術センター

女性研究員が施設・設備を案内(分析・デザイン・食品)



岩手県立大学滝沢キャンパス(ソフトウェア情報学部

女子学生が県大研究室/施設を案内

滝沢市IPUイノベーションセン

女性社員の仕事を見学 女子学生・女性社員による理系進路選択相談会 研究施設を見学!! リカカツで理系への 興味が広がる!

開催日

令和7年 **3**月 **25**日 火

スケジュール

8:20 一ノ関駅西口出発

水沢駅東口経由 9:10

10:30 岩手県工業技術センター見学

岩手県工業技術センター出発 11:30

岩手県立大学の食堂で昼食 12:10

(食事代は各自でお支払いください)

岩手県立大学見学 13:00

13:45 滝沢市IPUイノベーションセンター見学

14:30 交流会

岩手県立大学出発 15:30

水沢駅東口経由 16:50

一ノ関駅西口着 17:40

対象者

中学生・高校生・保護者(定員40名)

※ 女子中学生・女子高校生大歓迎!!!男子も可。 ※バス移動に伴い、本校側で保険に加入いたします。 中学生でも保護者同伴は必須ではありません。

申込み方法

二次元コード、電話、メール

TEL: 0191-24-4872

e-mail: s-kikaku@ichinoseki.ac.jp

[締切 令和7年2月28日(金)]

参加費無料



令和6年度JST女子中高生の理系進路選択支援プログラム いわて女子の『リカカツ』〜"デザイン思考"で興す!ふるさとイノベーション〜 主催:一関工業高等専門学校 ダイバーシティ推進室 共催:岩手県立大学 協力:一関市教育委員会、奥州市教育委員会、平泉町教育委員会、岩手県工業技術センター、滝沢市IPUイノベーションセンター